Резюме для керівництва
Державна фіскальна служба (ДФС) була створена у 2014 році як наступник Міністерства доходів і зборів (Міндоходів) з трьома блоками – податковим блоком, митним блоком і блоком податкової міліції. Після хвилювань, спричинених зміною керівництва ДФС у середині року, чітко відчувається імпульс реформи, і втілюється низка важливих ініціатив. За останні три місяці було затверджено комплексний план реформування, розпочато виконання плану, відбулася заміна багатьох регіональних та місцевих керівників, призначено директора з питань управління змінами,  розширюється програма доброчесності співробітників  і реалізується набір показників, що забезпечують істотне підвищення ефективності роботи організації. Ведеться підготовка до впровадження амбіційних змін в організаційній структурі, внаслідок яких місцеві мережі податкового і митного блоку будуть об’єднані. 

Програма змін є дуже суттєвою. Щоб домогтися успіху, їй необхідна стійка політична  відданість, достатність ресурсів, а також стабільність і єдність у команді вищого  керівництва ДФС. Публічні заяви голови Митної служби, які стають дедалі частішими, ясно вказують на недостатню налаштованість на втілення напрямків реформи ДФС. Ця ситуація погіршується. Необхідне втручання на вищому рівні для відновлення довіри і забезпечення збереження нещодавно досягнутого дуже хорошого поступу реформи.
ДФС залишається організацією з надлишковим штатним наповненням. Значне скорочення персоналу є здійсненним, але кінцевий результат залежить від реформування робочих процесів і законодавчих змін. Хоча двадцяти відсоткове скорочення персоналу, що передбачене на короткострокову перспективу (до 31 грудня 2015 року), є складним завданням для цього стислого періоду, воно видається досяжним. Реформи податкової міліції також відбуваються у правильному напрямку, але необхідно здійснювати їх публічний моніторинг. Розпочато реформи для забезпечення доброчесності, проте вони не є переконливими і не проводяться в достатніх масштабах.

План реформування Державної фіскальної служби  повинен давати швидкі результати, проте Уряд все ще не надав ДФС остаточного схвалення цього плану. Місія вважає, що для завоювання довіри Державна фіскальна служба, Уряд, бізнес та суспільство мають укласти між собою нову «угоду». Ми пропонуємо досягти цього шляхом запровадження п’яти основних заходів, які б збалансовували потребу в швидкому отриманні надходжень, забезпеченні справедливості системи адміністрування податків та викорінення корупції. Такими заходами є:

· Вдосконалення системи збору надходжень. Спочатку цього можна досягти за рахунок підвищення результативності податкового аудиту та забезпечення більшої ефективності стягнення податкової заборгованості з найбільших платників податків.

· Поетапна перевірка персоналу перед його повторним призначенням до ДФС. Метою такого підходу є забезпечення впевненості в компетентності та чесності працівників. Ми вважаємо, що атестація персоналу має здійснюватися поетапно, гарантуючи збереження якості виконання основних функцій щодо забезпечення надходжень та з огляду на складність логістики перевірок. Передбачається, що перший етап триватиме до 31 грудня 2016 року. Він охоплюватиме щонайменше 25 відсотків персоналу ДФС, в першу чергу починаючи з персоналу, задіяного в найбільш пріоритетних та вразливих секторах – адміністрування великих платників податків та врегулювання спорів, поширюючись далі на всіх податкових інспекторів і всіх працівників центрального апарату ДФС.

· Нова система швидкого врегулювання податкових спорів. В рамках ДФС буде створений новий підрозділ, який підпорядковуватиметься безпосередньо Голові ДФС.
· Більш дієві податкові повноваження. Не можна забезпечити ефективне дотримання податкового законодавства без впорядкування доступу до інформації про стан банківських рахунків, повноважень щодо непрямих методів аудиту та повноважень стосовно здійснення адміністративних дій по стягненню податкової заборгованості. Мораторій на податковий аудит середніх та малих платників податків має бути скасований з 1 січня 2016 року.

· Реформа цільової оплати праці. Працівники матимуть доступ до цієї системи після того, як вони пройдуть перевірку та будуть повторно призначені.

Основні рекомендації:

Реформа

·  Прийняти план першочергових заходів на 2015 та 2016 роки відповідно до Таблиці 2 (додається).

Доброчесність


· Розробити комплексний та цілісний план дій, який передбачатиме два заходи:

· Атестація та скринінг усіх працівників із забезпеченням необхідного навчання  та інформування.

· Зменшення можливостей для корупції, виявлення корупційних дій та застосування належних санкцій.

Організація 

·  Продовжити працювати над планами консолідації 50 регіональних структур  у 25 податкових та митних регіонів, та істотно скоротити число окремих юридичних осіб  у податковій адміністрації.

· Продовжити розробку п’яти функціональних напрямків діяльності  ДФС з наміром щодо їхньої консолідації упродовж 2-3 наступних років у три такі напрямки –послуги/профільна діяльність, дотримання податкового законодавства  та спільні служби.

· Переглянути структуру центрального апарату з метою усунення  дублювання структур “за типами податків ”.

Податкова міліція 

· Ініціювати незалежні та регулярні опитування щодо суспільного сприйняття нового підрозділу з фінансових розслідувань.

Великі платники податків 

· Переглянути визначення великого платника податків з метою забезпечення  охоплення приблизно 60 відсотків податкових доходів.

Податковий аудит 

· Врівноважити акценти програми податкового аудиту з метою збільшення частки планових перевірок до 25 відсотків.

Єдиний соціальний внесок (ЄСВ) та податок на доходи фізичних осіб (ПДФО) 

Гармонізувати бази  ЄСВ та податку на доходи фізичних осіб і забезпечити можливість для бізнесу подавати єдину звітність щодо цих податків та здійснювати єдину сплату.

 TC "2. Priority Actions for 2015 to 2019"\f B Пріоритетні заходи на 2015 та  2016 рр. 


	Захід
	Впровадження 

	Нова «угода» з Урядом –  у відповідь на істотне поліпшення збору податкових надходжень,  активізації зусиль, спрямованих на викорінення корупції, пришвидшення врегулювання податкових спорів,  проведення перевірок на предмет відповідності посаді та повторне призначення працівників (за доцільності), ДФС отримує реформу цільової оплати  праці та більш дієві повноваження.

	Поліпшення збору податкових надходжень 
	На постійній основі

	Поетапне проведення перевірки на предмет відповідності посаді та повторне призначення працівників:

1) Адміністрування великих платників податків; 

2) Підрозділ врегулювання податкових спорів; 

3) Пілотний офіс аудиту; 

4) Процес об‘єднання регіональних офісів та призначення керівництва; 
	31 березня 2016 року 



	Поетапне проведення перевірки на предмет відповідності посаді та повторне призначення працівників:

5)  Аудит та керівники служб аудиту – усі офіси 

6)  Працівники центрального апарату
	 31 грудня  2016 року 



	Реформа цільової оплати праці 
	Починаючи з 31 березня 2016  та після проведення  перевірки на предмет відповідності посаді та повторного призначення 

	Законодавчі зміни:

1) Доступ до банківських рахунків 

2) Непрямий аудит 

3) Адміністративні стягнення

4) Скасування мораторію на здійснення перевірок 
	 31 грудня  2015 року 

	Внутрішній незалежний підрозділ врегулювання податкових спорів, підпорядкований Голові ДФС 
	31 березня 2016 року 


Executive Summary

The State Fiscal Service (SFS) was established in 2014 as the successor to the Ministry of Revenue and Duties (MRD), and with three components – tax, customs and tax police. Following the turbulence arising from mid-year leadership changes in the SFS, there is clear reform momentum and a number of important initiatives are being pursued. In the last three months, a comprehensive reform plan has been approved; execution of the plan has commenced; many regional and local leaders were replaced; a change director has been appointed; integrity programs are being expanded; and a set of indicators that provide for a substantial lift in organization performance are being pursued. There are preparations for ambitious changes to organization structure which will merge the field networks across tax and customs. 

This is a very substantial change agenda. For it to succeed, it will need sustained political commitment, adequate resourcing, as well as stability and unity in the top team of the SFS. Public statements by the head of Customs, that are becoming more frequent, clearly indicate a lack of commitment to SFS reform directions. This situation is deteriorating. A high level intervention is needed to restore trust and to ensure the recent very good reform progress is not lost.
SFS remains an over-manned organization. A considerable down-sizing is feasible but the final result depends on work process reforms and legislative changes. The 20 percent cut that is envisaged in the short term (by December 31, 2015) is challenging for the short term but seems achievable. Reforms to tax police are also tracking in the right direction but have to be publicly monitored. Integrity reforms have commenced but are not convincing and nor of sufficient scale.

The reform plan needs to produce quick results and SFS does not yet have the government’s confidence. To win this trust, the mission’s view is that a new “bargain” between the SFS, the government, business and the community is needed. We suggest that this be delivered through five key measures that are intended to balance demands for urgent revenues, provide more fairness in the administrative system of tax collection, and eliminate corruption. The measures are:

· Improvements in revenue collection. Initially these will flow from achieving higher tax audit yields and more efficient tax debt collection from the largest taxpayers.
· A progressive vetting before re-appointment of staff in the SFS. The purpose is to be satisfied that staff are competent and honest. We conclude that this staff assessment must be done in stages so that essential revenue functions are not jeopardized and because of the logistics in vetting is complex. Stage one would be through to December 31, 2016. It would cover not less than 25 percent of SFS staff, commencing with high priority / high vulnerability areas - large taxpayer administration and dispute resolution and proceed to include all tax auditors, and all SFS headquarters staff.

· A new system for fast tax dispute resolution. A new unit will be established within the SFS and must report directly to the Chairman.
· More effective tax powers. Better tax enforcement will not be achieved without streamlined access to bank account information, indirect audit powers and powers for administrative actions on tax debts. The moratorium on tax auditing affecting medium and small taxpayers should be removed from January 1, 2016.

· Targeted compensation reform. This would be available to staff after being vetted and re-appointed.

The major recommendations are:

Reform
·  Adopt the priority actions for 2015 and 2016 in accordance with Table 2 (attached).

Integrity

· Develop a comprehensive integrity action plan with two measures:

· To assess and screen all employees along with necessary training and information.

· To reduce opportunities for corruption, to detect corrupt actions and apply adequate sanctions.
Organization
·  Continue plans to consolidate 50 regional structures into 25 tax and customs regions and to dramatically reduce the number of separate legal entities in tax administration.

· Continue to develop the five business streams of SFS with the intention to consolidate to three – service/operations, compliance and common services over the next 2-3 years.

· Review the headquarters structure to eliminate overlap in the “tax type” structures.

Tax Police
· Initiate independent and regular surveys of public perceptions for the new financial Investigation Unit.

Large taxpayers

· Revise the large taxpayer definition so that around 60 percent of tax revenues are within the catchment.

Tax Audit

· Re-balance the tax audit program to increase the planned audit share to 25 percent.

Unified Social Contribution (USC) and personal income tax (PIT) 

· Harmonize the bases for USC and personal income tax and provide a single filing and payment for business.
 TC "2. Priority Actions for 2015 to 2019"\f B Priority Actions for 2015 and 2016


	Action
	Implementation

	A new bargain with government – In return for significant improvement in revenue collections, increasing efforts to eliminate corruption, fast dispute resolution, and the vetting and re-appointment of staff (where appropriate), SFS receives targeted compensation reform and more effective powers.

	Improvement in revenue collections
	On-going

	Progressive Vetting and re-appointment of staff:

1) Large taxpayer administration; 

2) dispute resolution unit; 

3) Pilot Audit Office; 

4) Regional Manager merger and appointment process; 
	March 31, 2016



	Progressive Vetting and re-appointment of staff:

5)Auditors and audit managers – all offices

6) Headquarters staff
	December 31, 2016



	Targeted compensation reform 
	From March 31, 2016 and after vetting and re-appointment

	Legislative changes:

1) Access to Bank Accounts

2) Indirect Audit 

3) Administrative Collection

4) Cancellation of the audit moratorium
	December 31, 2015

	Internal independent appeals unit reporting to Chairman
	March 31, 2016


